

市委全面依法治市委员会 执法协调小组会议召开

本报讯(记者 陆青波)7月22日,市委全面依法治市委员会执法协调小组召开第一次会议,会议传达了中共安康市全面依法治市委员会会议精神,审议了《安康市行政执法监督检查暂行办法(送审稿)》《安康市行政执法案件评查办法(送审稿)》。副市长、市委全面依法治市委员会执法协调小组组长张维护出席会议并讲话。

张维护指出,行政执法是政府实施法律法规、履行法定责任、管理经济社会事务的主要方式,也是法治政府建设的重要环节,事关法律法规能否全面实施、人民群众合法权益能否得到维护、社会生产秩序能否有效保障,必须强化监督,夯实责任,切实做到严格规范公正文明执法。

张维护强调,要牢固树立社会主义法治理念和依法行政意识,进一步增强依法行政的自觉性和主动性,把加强依法行政作为一项基础性、全局性工作,纳入重要议事日程,加快推进法治政府建设进程。要严格执法,全面推行行政执法“三项制度”,牢固树立以人民为中心的行政执法理念,切实防范行政执法风险,提升行政执法工作水平。要加强组织领导,强化队伍建设,从严开展监督,全面夯实行政执法工作责任,为建设更高水平平安法治安康提供坚强有力的法治保障。

市生态环境局到市家风馆开展主题党日活动

本报讯(通讯员 朱丹 王朝华)为扎实做好以案促改工作,7月22日,市生态环境局机关党支部组织全体党员到市家风馆开展“崇德明理,向善向上”主题党日活动。

在讲解员的带领下,大家依次参观了“家国情怀古今优秀家风”“家范流芳安康优秀家训”“当世镜鉴家风环视无旁”“德耀金州新时代新家风”四个单元,重温了毛泽东、周恩来等老一辈革命家树立优秀家风的感人事迹,深入学习了习近平总书记关于家风家训的重要论述,以及汉阴沈氏家训、白河黄氏家规、岚皋杜氏家规、汉滨谢氏家规等优秀家规家训文化,了解了新

汉阴工程建设项目审批制度改革系统正式运行

本报讯(通讯员 孙凯 梅国宝)7月中旬,汉阴县涧池镇紫云南郡幼儿园建设项目收到了县政务服务中心工程建设项目综合审批服务窗口核发的建设工程施工许可证,这是该县工程建设项目审批管理系统平台通过测试运行后的首批服务使用者。

此次上线运行的工程建设项目审批管理系统,通过建立“六个一”工程建设项目审批模式,进一步优化了工程建设项目办事流程,压缩了审批时限,有效推动了便民、利民、惠民的工程建设项目早日完工。该系统的正式上线运行,既标志着汉阴县工程建设项目审批制度改革完成了系统建设的核心环节,也标志着该县落实工程建设项目审批制度改革、畅通



中共安康市委肃清赵正永流毒和以案促改工作领导小组公布“四个查一查”和“四个专项工作”监督举报和反映问题方式

按照市委肃清赵正永流毒和以案促改工作安排,为扎实开展“四个查一查”和“四个专项工作”,广泛听取干部群众意见,提高监督实效,现将受理群众监督举报和反映问题方式公布如下。

整治项目	牵头单位	受理群众监督举报和反映问题电话、网址
查一查贯彻落实党中央要求情况	市委办公室	0915-3288300
	市纪委监委	0915-12388 shaanxi.12388.gov.cn/ankang/
查一查选人用人情况	市委组织部	0915-3288743 12380.ak.gov.cn
查一查干部队伍“转作风”情况	市委办公室	0915-3288300
查一查管党治党责任落实情况	市委办公室	0915-3288300
	市政府办公室	0915-3213221
开展违规审批探矿权和采矿权、违规出让转让矿业权、借资源整合之机谋取非法利益等问题的专项治理	市自然资源局	0915-3328010 jgiw3328010@163.com
开展土地、工程项目领域专项治理	市发改委	0915-3212300 yjshouli@163.com
	市自然资源局	0915-3328010 jgiw3328010@163.com
开展领导干部亲属在领导干部工作地或分管领域违规经商办企业等问题专项治理	市委组织部	0915-3288743 12380.ak.gov.cn
深化违规收送礼金礼品问题专项治理	市纪委监委	0915-12388 shaanxi.12388.gov.cn/ankang/

学习贯彻市委四届十次全会精神 奋力实现全省走前列全国争一流

安康高新区贯彻落实市委全会精神 奋楫扬帆谱新篇

本报讯(通讯员 罗楠)7月22日,安康高新区召开党工委委员(扩大)会议,宣讲省委十三届七次全会精神,贯彻落实市委四届十次全会精神,总结分析上半年目标任务和重点工作完成情况,安排部署下半年重点工作。

会议指出,市委四届十次全会对高新区赋予了重任、寄予了厚望,全区上下必须紧扣“六稳”“六保”工作主线,坚定“主要经济指标增速领跑全市”的基本目标不动摇,绝对不能以阶段性的疫情影响和宏观经济持续下行等不利因素,作为工作消极怠工的“挡箭牌”和发展停滞不前的“遮羞布”。当前正处于经济复苏回暖的缓冲期,同时也处于决战年度目标、厚植发展先机的关键期,要充分认识到加快发展即是担当经济发展核心引擎的使命所在,也是自身滚石上山、实现高质量发展的唯一出路。

会议要求,各级各部门要聚力从加快路网建设壮骨架、优化配套设施提颜值、推进落地产业运营增后劲三个方面加快“脚步子”,始终把项目建设作为支撑高质量发展的关键;要通过做好统计入库和加大新投资项目开工增厚“家底子”,对年初确定的190个重点建设项目确保全部开工、应统尽统;要依靠加大资金争取力度、持续强化招商引资、精心编制“十四五”规划拓宽“财路子”,全力推动招商引资和项目争取实现新突破,全力扩大投资规模;要凭借不遗余力帮助市场主体渡难关、增强服务企业主动性,打造营商环境新品牌挺起“腰杆子”,“一企一策”为企业服务、为市场服务,努力打造全国一流、全省最优营商环境;要配合搞好脱贫攻坚普查,集中力量攻克征地拆迁清醒“脑瓜子”,全力投身脱贫攻坚“大考”和征地拆迁“攻坚”,为项目建设和产业发展提供用地保障;要加强预算管理、严格成本控制扎紧“钱袋子”,把“六保”的重点放在保基本民生、保市场主体上,把“六稳”的重点放在稳投资、稳预期中,集中一切财力和资金用在“刀刃上”。

市住建局(人防办)抓好五方面工作确保市委全会精神落地生根

本报讯(通讯员 张珊)7月20日上午,市委四届十次全会召开后,下午市住建局(人防办)立即召开党组(扩大)会议,学习传达全会精神,结合上半年住建(人防)工作实际,研究部署具体贯彻落实措施,全力冲刺实现三季度主要经济指标转正,年底前完成既定目标任务。

会议要求,市住建局系统要以市委四届十次全会精神为指引,着力抓好五个方面重点工作,确保全会精神在住建系统落地生根。要围绕从严治党,扎实开展赵正永严重违纪违法以案促改工作,坚决肃清赵正永流毒和恶劣影响,持续营造良好政治生态。要围绕打赢脱贫攻坚战,全面完成年度脱贫和危房改造工作任务,结合“三排

查三清零回头看”,扎实做好脱贫成果巩固各项工作,确保高质量通过国家脱贫攻坚普查。要围绕达产达效,扎实做好稳增长工作,围绕做好“六稳”工作,落实“六保”任务,加快推进重点项目建设;扶持本地综合实力强、社会信誉高、工程业绩好的建筑企业增强市场竞争力;进一步优化营商环境,不断增强房地产市场活力。要围绕安全发展,全面加强住建领域安全生产工作,特别是近期强降雨天气频繁,各部门各单位要高度重视汛期安全生产工作,采取多项措施加强建筑工地安全监管和中心城区防汛排涝工作。要围绕风险防范,保持高度警惕,强化责任担当,切实采取有效措施,全力做好信访维稳和社会风险防控工作。

市妇联传达学习市委全会精神 积极履行妇联职能

本报讯(通讯员 周小莉)7月21日,市妇联召开党组(扩大)会议,认真传达学习了省委十三届七次全会精神、市委四届十次全会精神,并结合以案促改专题教育学习内容,并就贯彻落实全会精神作出了具体安排。

会议要求以习近平总书记来陕考察重要讲话精神为指导,认真贯彻省委十三届七次全会精神,全面落实市委四届十次全会精神,在“三个确保”“三个实现”目标任务上积极履行妇联职能。要与妇女政治思想引领相结合,多形式加强宣传,把全市妇女思想和行动统一到市委重大决策部署上来;针对讲话提出的新思路、新要求、新理念,市妇联班子成员要带头学习,深入领会,指导工作,对所分管的工

作要有新思路、新举措。要与巩固提升脱贫成果相结合,进一步深化推广“5+1”巾帼脱贫模式,让更多贫困妇女稳定脱贫,不断增强她们的幸福感、获得感。要与服务安康经济发展大局相结合,大力开展家政、电商、手工等技能培训,充分发挥女企业家、女能人的带动作用,促进贫困妇女就业;在农村开展“美丽家园示范户”建设,在城区开展寻找“绿色家庭”活动为载体,抓好生态文明建设;结合家庭教育,加强垃圾分类、健康知识宣传教育。要与疫情防控相结合,开展“健康家庭”建设,引导广大家庭养成科学、卫生、健康的生活方式;结合农村人居环境整治,在包村开展卫生大整治,形成健康生活的良好局面。

为集体经济注入“红色动能”

通讯员 向绪娟 张公兵

任理事长,建立了“支部+协会”的互助资金运行模式和“支部+企业”的集体经济发展模式,将县财政下拨的50万元资金以20万元和30万元分别投入到叶菇成农民专业合作社和绿之源农机专业合作社2个微型企业中,通过流转土地、企业务工的方式,把闲散土地资源和农民工资资源盘活,在支部的引领下实现互助资金协会和集体经济的良性发展,2018年底实现了首次分红。

在党支部引领、村集体发展的推动下,“支部+企业+农户+资源”的发展模式让资源变资产、资金变股金、农民变股东,为三坝村集体吃下了“定心丸”,支部班子说话了有了底气、聚拢了人气、凝聚了人心,树立起了支持改革、参与改革的勇气和信心,为实现共同富裕增添了活力。

实地考察,找准发展之路

“一直在发展集体经济,不能让老百姓每年只有十几块二十几块钱的分红。”



“大家一个来,不要拥挤,我喊到哪个名字,就上来签字、领钱。”近日,镇坪县华坪镇三坝村集体经济订单收购暨工资发放仪式上,该村党支部书记正在组织村民领取洋芋订单钱和务工工资。

党建引领,开好致富“良方”

让村民的腰包鼓起来,让群众的日子富起来。三坝村坚持抓基层、打基础,不断增强基层党组织统筹发展、引领发展、推动发展、服务发展的能力,把群众参与、群众受益作为发展壮大村级集体经济的出发点和落脚点,坚持变“输血”为“造血”,既做大“蛋糕”,又分好“蛋糕”,补齐村级集体经济短板,让贫困群众共享集体经济发展成果。

2017年,三坝村成立了互助资金协会和村集体组织,党支部书记担

“明年再给老百姓分这么点钱,我都觉得不好意思了。”

“我们还是出去看一下别人是怎么搞的。”

面对2018年人均5.88元和2019年人均11.51元的集体经济发展,三坝村党支部一班人在股东大会上你一言我一语讨论,股东们也纷纷提议,要探索出一条适合三坝村集体经济发展的路子,根据实际需要确定村上的发展。经多次股东会议讨论,成立工厂势在必行。

纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。村干部一边筹划着建农副产品加工厂,一边外出考察,先后7次奔赴宁夏、山东、重庆、河南等地的上市公司、民营企业考察,同镇党委和帮扶部门衔接商谈,成立了周仓坝农业开发有限公司,还主动到其他地方学习烘干房、机械房、冷库设施建设等技术,让劳动力有事可做,让村里的农产品有路可销,通过加工农产品助农增收。

2019年5月,周仓坝农业开发有限公司正式成立,并开始建立厂房,

2020年6月正式投入生产。

克服困难,努力做大“蛋糕”

周仓坝农业开发有限公司成立以来,没少啃硬骨头——建厂过程中得不到部分百姓的理解和支持;为了让生产线符合国家质量、卫生、安全等要求,通宵达旦调整改善生产线5次;村上一些工人公司、家庭不能兼顾,和家人发生矛盾等等。但三坝村党员干部总是将集体的事当自己的事来做,把为民服务当做使命任务来完成,“只要是能为老百姓带来利益,再苦再累我们都无怨无悔。”

今年6月,周仓坝农副产品加工厂正式试机投入生产,还对全村所有农户的土豆进行订单收购,已收购200余户农户的10万余斤土豆,加工土豆粉6千余斤,带动15人务工,发放工资5000余元。

据了解,该加工厂今年将面对全镇收购土豆30万斤,净产土豆粉1.82万斤,加工粉条1.5万斤,生产干土豆片4000斤。冬季还将收购红苕、四季豆、笋干、萝卜等生产干菜系列产品,将产品销售市场扩展至湖北、四川、重庆、山东等地,预计年底将为集体经济创造纯利润10万余元,带动全镇老百姓创收20余万元,让“死资源”变成“活资产”,带动农民脱贫致富。



吃好鱼 进山里

今年以来,平利县正阳镇南溪河村充分利用得天独厚的优质水资源优势,大力发展冷水鱼产业,成立平利县清泉绿色养殖有限公司,采取“党支部+经营主体+贫困户”的模式,直接带动当地群众实现持续稳定增收。目前,养殖基地有鲤鱼和鳊鱼4万余尾,预计年产值70余万元。图为基地负责人廖和兵在冷水鱼养殖基地查看鲤鱼生长情况。

黄小彬 摄